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Arturia Wooden Legs for KeyLab 88 -
Stalak za klavijaturu Keylab 88 MK2
Šifra: 17294
Kategorija prozivoda: Stalci za Klavijature
Proizvođač: Arturia

Cena: 20.280,00  rsd

Čvrsta, elegatna konstrukcija
Izrađena od jasenovog drveta sa Cimet finišom
Podesiva dužina
Prilagodljive na neravnim površinama
Visina 66,5 cm s podesivom dužinom od 1 cm

Ako tražite čvrst ali elegantan stalak za svoj KeyLab 88 MKII piano kontroler ili PolyBrute analogni
sintisajzer? Pogledajte Arturia Wooden Legs, set od četiri nožice od jasenovog drveta s Cimet finišom
koje pružaju profesionalno ergonomsko rešenje za studio ili pozornicu.
Nožice se lako pričvršćuju zahvaljujući pametnom zavrtnom sistemu, koji osigurava glatko iskustvo
sviranja čak i na neravnim površinama. Nadahnute drvenim okvirima vintage klavijatura i klasičnim
dizajnom enterijera, drvene nožice izgledaju jednako dobro kao što i funkcionišu. Pažljivo izračunati
uglovi osiguravaju savršenu, konzistentnu ravnotežu na koju se možete osloniti. Ovo je bitan i pouzdan
dodatak vašem KeyLab 88 MkII ili PolyBrute setup-u.

Optimalna Visina
Pravilno držanje tela je ključna za uživanje u sviranju. Drvene nožice izrađene su sa optimalnom
visinom kako biste mogli da svirate udobno satima.

Robustan dizajn
Montirajte i demontirajte brzo i lako, bez ikakvih problema. Izrađene da se sigurno uklapaju u okvir
KeyLab 88 MkII, drvene noge su takođe temeljno testirane na pouzdanost.

Podesive i prilagodljive
Lako prilagodite 2 nožice prema svojim zahtevima. Ako radite na neravnoj ili kosoj površini, vaš KeyLab
88 MkII će ostati uravnotežen i stabilan.

Večni Izgled
Solidan dizajn od jasenovog drveta i prekrasan Cimet finiš izgledaće jednako dobro kod kuće kao i na
pozornici - klasična, elegantna estetika.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


